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Dopisi. 
> Slavnostni večer. Na narodni praznik dne 
, 1. decembra t. 1. priredi Jugoslovanska Ma-
i tica slavnosten večer v Društvenem domu. 
, Vsa društva in vsi sloji se vabijo k sodelo­

vanj«- Odbor. 
Cvetlični dan dne 30. oktobra je prinesel 

ubožni deci 2400 K. Iskrena hvala daroval­
cem in ljubkim prodajalkam ! Kolo jugoslo­
vanskih sester v Ptuju. 

Dramatično društvo v Ptuju vprizori v so­
boto 5. novembra zvečer in v nedeljo 6. no­
vembra popoldne burko „On in njegova 
sestra", obakrat v mestnem gledališču. 

Martinov večer priredi Narodna čitalnica 
v Ptuju v Narodnem domu v soboto, 12. no­
vembra s petjem, godbo in plesom. 

Športni klub v Ptuju je imel dne 8. no­
vembra izvanreden občni zbor, na katerem 
je izvolil sledeči odbor : Predsednik Chenjak, 
podpredsednik Tdchner, drugi odborniki 
Bregant, Kreft, Hotko, Murko, Bručič, Son-
nenschein, Rojko, Stritar. Določila se je ob 
enem podlaga, na kateri bo mogel klub 
uspešno delovati. Gotovo bo brez razlike 
vsak Ptujčan rad podpiral to društvo, ki bi 
z vztrajnostjo in pridnim delovanjem delalo 
Ptuju čast in bo tudi ime našega mesta 
častno zastopalo po dvugih pokrajinah. 

Muzejsko društvo v Ptuju priredi v sredo, 
dne 0. novembra v gornji dvorani v Narod­
nem domu v Ptuju javno predavanje. Pre­
daval bo dr. Travner o Ptujn v letih 568 do 
9B5. splošni del (Obri in Slovenci, kralj 
Samo, bavarska in frankovska nadvlada, pa­
nonska kneževina, delovanje sv. Cirila in Me­
toda, Madjari, popis Ptuja in okolice). Začne 
se ob 20. uri. Vstopnine ni. Prostovoljni pri­
spevki se hvaležno sprejemajo. 

Moška in ženska Ciril- in Metodova podruž­
nica sta priredili dne 16. oktobra 1921 v 
Ptuju na Florijanskem trgu javno tombolo 
v prid glavni družbi. Ta tombola je vspela 
v vsakem oziru najboljše. Krasno, solnčno in 
toplo vreme je privabilo veliko množico ob­
činstva, ki so z veseljem ob glasovih ptujske 
mestne godbe pričakovali nje začetka. 
Trobentač zatrobi in Vlasta Tancig potegne 
prvo številko, vse pridno črta in že pri iz-
vlečeni drugi številki se jih oglasi mnogo za 
dobitke. Tako je šlo izžrebanje naprej, vse v 
najlepšem redu in mnogo smehu in veselja 
so marsikateremu napravili dobljeni lepi do­
bitki. Prvo tombolo je dobil g. Jurančič, di­
jak 6. gimn. razr. in sicer kože podplatov, 
darilo tovarne Petovia na Bregu, drugo tom­
bolo g. Jurin, abiturijent in sicer 3 kub. m. 
drv, darilo grofa Herbersteina, in tretjo tom­
bolo g. Jeglič in sicer lepo zimsko blago za 
damski kostum z vencem za nevesto, darilo 
g. trgovca Lenart-a. Že pri kvaterni in po­
tem naprej smo videli krasna darila, kakor 
usnje, pivo, purane, prašička, vago, sklede, 
sodčeka, stojalca za cvetke, blago za srajce, 
torbo, vino, moko, čevlje, svinjsko gnjat, sli-
vovko, rum itd. V denarju se je nabralo nad 
5000 K. Dobitkov je bilo torej prav mnogo 
in če pomislimo, da so bili vsi ti dobitki da­
rila naših dobrih Ptujčanov, jim moramo biti 
hvaležni in se jim tem potom vsem skupaj 
m vsakemu posebej najlepše zahvaljujemo. 
Ponovno se zahvaljujemo tudi vsem g. nabi-
rateljem in ge. in gdč. nabirateljicam teh 
daril, ter onim, ki so pomagali razprodajati 
karte in sploh vsem, ki so pripomogli k le-

pemu uspehu. Odbor vodi natančen zapisnik 
vseh dobljenih daril in imena njih daroval­
cev, ali preveč bi bilo, da bi se ti vsi našteli 
in napisali; reči le moramo, da se je vsak 
po svojej vesti in mogočnosti izkazal. 

Našim trgovcem brez razlike narodnosti! 
Ob vsaki priliki kažejo Italijani, da hočejo 
uničiti našo državo in vse naše ljudi ter 
imetje pri nas in na svojem ozemlju. Pretr­
gajte z njimi vaakoršne vezi! Kupujte vse le 
pri Čehih, ki so najsolidnejši delavci, česar 
ne dobite pri njih, kupite pri Nemcih ! Ita-
ljane pa prezirajte, ter jih poženite, ako pri­
dejo k Vam ! 

Važno za vsa obrtna društva in zadruge. 
Slovensko obrtno društvo v Mariboru je pre­
jelo od zveze obrtnih zadrug na Kranjskem 
v Ljubljani povabilo na velevažno obrtno 
zborovanje, katero se vrši v mestni posveto­
valnici v Ljubljani dne 6. novembra 1921 ob 
9. uri s sledečim dnevnim redom: 1. Več 
zanimivih točk o splošnem obrtniškem polo­
žaju. 2. Ustanovitev Zveze obrtnih društev 
za Slovonijo. 3. Slučajnosti. Že sam dnevni 
red nam obrtnikom jamči, da je za obrtni­
ški stan to zborovanje velikega pomena in 
da je res že zadnji čas, da se obrtništvo or­
ganizira in tako v celi Sloveniji nastopi, kar 
pa je tudi le takrat mogoče, če vse obrtni­
štvo pokaže, da je edinstveno. Torej zave­
dajmo se naše moči in pokažimo, da smo 
močni in dobro organizirani! Dolžnost je to­
rej vseh obrtnih društev in zadrug, da za­
nesljivo in zagotovo odpošljejo svoje zastop­
nike v največjem številu na to velevažno 
obrtno zborovanje dne G. novembra t. 1. v 
Ljubljano. 

Socijalno-demokratični prijatelji si želite v 
„Napreju", da Vam prorokujemo, kaka bo 
1 etos zima. Ustrezamo. Le ta bo suha in 
ostra, če ne bo morda bolj mokra in mila 
ali pa se bo to časovno razdelilo, če ne bo 
prevladala posamezna teh lastnostij. Za vsak 
slučaj si oskrbite dovolj kuriva, da Vas ne 
bo zeblo, ko bosto pisali slabe dovtipe. 


